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BAREM DE CORECTARE

A. Sarcind de vocabular

1. Analogie
a) acceptare; b} aprobare; c) asemanare; d) aviz.

2. Aleatoriu
a) peremptoriu; b} intamplator; c) succesiv; d} simultan,

3. Circumstantda

a) compensare; b} conlucrare; ¢) imprejurare; d} conditionare.

4. Contract
a) conventie; b) intentie; c) atentie; d) culpa.

S. Defdimare
a) cedare; b) calomniere; ¢} inductie; d) deductie.

6. Degrodant
a) Inutil; b) injasitor; ¢} trist; d} derizoriu.

7. Demnitate
a} rang; b) suplete; c} finete; d) frumusete.

8. Guvernare
a) administrare; b} rezolvare; c) adunare; d) evaluare.

9. Mondat
a) drept; b) parte; c) obligatie; d} imputernicire.

10. Naturalizat
a) impamantenit; b) inmormantat; c} intrupat; d) intinerit.

11, Recidivd
a) ratare; b) restaurare, c) revenire; d) raportare

12. Reciproc
a) alternativ; b} mutual; ¢} complementar; d) suberdonat.

13, Subsidiar
a} secundar; b) principal; c) primar; d} titular.

14. Succesiv
a) anterior; b) concomitent; ¢) simultan; d} consecutiv

15, Tardivitote
a} imposibilitate; b) neglijenta, c) intarziere; d} incapacitate
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B. Sarcind de rationament analogic

16. Compezitoru! este pentru ceea ce poetul este pentru poezie

a) simfanie b) artd c) literaturd d} public a) 0,20p
17. Tnseamnd pentru om ceea ce a fi independent inseamna pentru stat

a) a fi séindtos b) a fi creativ c)a fi liber d}a fi ateu c) 0,20p

18. Roma aste pentru italia ceea ce Madrid este pentru

aj Suedia b) Spania c) Grecia d) Portugalia o) 0,200
15, este pentru Egipt ceea ce turnu! Eiffel este pentru Franta.

a) frunza de artar  b) piramida c} semifuna d} porumbelul b) 0,20p
20. este pentru copac ceea ce fundatia este pentru casa.

a) ridacina h) frunza c) ramura d)seva a) 0,20p
21. Metrul este pentru ceea ce secunda este pentru timp.

a) istorie b) lungime c} greutate d) fizica b) 0,20p

22, Revolutia de catifea a fost pentru Cehoslovacia ceea ce Revolutia din Decembrie 1989
a fost pentru
a) Finlanda b) Belgia c) Franta d) Romdnia d} 0,20p

23. nchisoarea este pentru ceea ce colivia este pentru pasdre.

a) detinut b) paznic ¢} judecdtor d} avocat a) 0,20p
24, este pentru conducdtorul auto ceea ce legea este pentru cetdtean.

a} permisul b} politistut ¢} vehiculul d) semnul de circulatie d) 0,20p
15, Betonui este pentru constructie ceea ce este pentru mobila.

a)apa b} schita c) electricitatea  d) lemnul d} 0,20p
26. Vitrina este pentru magazin ceea ce este pentru carte.

a) cuprinsul b} autorud ¢) coperta d} cititorul c} 0,20p
27. este pentru o organizatie internationald ceea ce Brexit-ul este pentru
Uniunea Europeana.

a) excluderea unui stat b) retragerea unui stat c) aderarea unui stat

d} candidatura unui stat b) 0,200

28, sunt pentru concluzia discursului ceea ce pasli de rezolvare sunt pentru solutia
problemei matematice

a) vorbitorii b} titturile c) cititorii d} argumentele d} 0,20p
29. Jazz-ul este pentru muzicd ceea ce este pentru teatru

a) comedia b) regizorul c} actorul d) scenograful a) 0,20p
30. este pentru socializare ceea ce mass-media este pentru informare.

al spitalul b} laboratorul ¢} tribunalut d) Facebook-ul dj 0,20p

C. Sarcind de rationament inductiv

31.
20 18 16 14
a)10 bj12 c}28 d} a0 ] 0.20p




3.

37,

40.

41,

42.

43.

44

45,

30
a) 2430

12
a) 20

3
2} 2000

act(3)
a)12

i0
a) 160

162000
a) 12000

SR
aj BA

216
a) 120

5]
a) 192

aviz (2)
al6

400
a) 300

AD
ajop

16000
a) 1600

50 270 810
b) 1620 c¢) 540 d) 180

13 15 18
b)22 )24 d)26

60 600  &000
b} 30000 c) 60000 d} 600000

legefd) contract(B) conventie (9) reglementare {__)
b)10 8 die

40 70 100
bj130 c}90  d)60

54000 1B00Q 6000
by 9000 c)3000 d) 2000

QP on ML
b)K!  c)DC  d}FE

200 184 168
b)136 c) 152 d)232

24 96 384
b) 1536 ¢} 3072 d)6144

cutumad (3) aprobare {4) Intelegere {(S) repula {__ )
b} 4 c)3 d) 2

350 370 340
B)310 c¢)320  d}330

DG Gl M
byMP  c)SR dj Qr

8000 4000 2000
b) 1200 c) 1000 d) 800

K KN X0
bJKR  clkQ  d}KS

a)

b]

4]

a}

b)

dj

B)

c}

b}

|

a)

b}

€l

a)

0,20p

0,20p

0,20p

0,20p

0,20p

0,20p

0,20p

0,20p

0,209

0,20p

0,20p

0, 20p

0,20p

TOTAL: 0,20 PUNCTE X 45 = 8,00 PUNCTE + 1 PUNCT DIN OFICIU = 10 PUNCTE




